

13 АПРЕЛЯ  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
1931 год.

№ 83—(2451)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
ШЕГЛОВСКОГО ГОРНОГО  
ВИДА, Горисполкома  
Горпрофсовета

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
Сибирь, г. Шегловка, Но-  
вокузнецкая, № 16,  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор № 1  
общий: 54.

# КУЗБАСС

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Зачем губите 9 бригаду 1 стр.
- По большевистски организовать бедноту 1 стр.
- Осадное положение в Германии 2 стр.
- Разъяснение закона о сельхознаполе 2 стр.
- Горпромчуг и стройку пешинского кого готовят 3 стр.
- Телеграммы 3 стр.

## Шахтеры Донбасса в ответ на письмо Тульских рабочих начали большевистскую борьбу за уголь. Горняки Кемерово, берите пример с передовых рабочих Донбасса

### АРТЕЛЬ „КРАСНЫЙ ОРЕЛ“ ПО УДАРНОМУ ГОТОВИТСЯ К СЕВУ

Колхозникам надо начать борьбу за дисциплину, чтобы избежать прошлогодних ошибок

### Первые борозды 2-ой большевистской весны

Пробный выезд „Красного орла“

11 апреля с/хоз. артель «Красный Орел», Комиссаровского сельсовета проверила свою готовность к второму большевистскому севу, сделав пробный выезд в поле. С утра шести плугов, пять борон и две сеялки были наготовы. Часть колхозников были брошены на приготовление деревянных постаментов, которые в 5 часах вечера были готовы. В 5 с половиной часов бригады тронулись в поле.

Выезд сделан.

На гриве 11 лошадей «Красного Орла» впряженных в плуга, борону и сеялку. Нарисованы около десятка первых борозд второй большевистской весны. Пробный выезд увеличен успехом. После выезда весь инвентарь снова был приведен в порядок. Колхозники показали полную готовность взять уступы надвигающейся второй большевистской весны. А.



На снимке: лучший ударник литейного цеха межхоза Де мечко (комсомолец) обличает форму колеса

### СДЕЛЬЩИНОЙ—ПО РАЗГИЛЬДЯИСТВУ

Сельхозартель «Красный орел» Ко-миссаровского с/совета, из периода своего существования, имеет ряд до-стижений. Она вышла из катастро-фического положения, в котором бы-ла в 30-м году и успешно подгото-вилась ко 2-ой большевистской весне. Но это не значит, что в артели все благополучно. Имеется масса сущес-твенных недостатков, иногда выходя-щих, даже, за пределы ограничено-го. О них надо самим серьезней-шим образом поговорить. Одним из главнейших недостатков в артели— полное отсутствие учета труда колхозников. Это, безусловно, влечет за со-бой неправильность работы, запуты-вание дел в хозяйстве, создает систе-му безответственности.

Второй недостаток. Распределение дохода между членами артели идет не по трудо-дням, не по качеству ра-боты колхозника, а по землякам.

К чему приведет безсистемность в работе артелей?

Она приведет к тому, что колхоз-ник-ударник получает наравне с же-дущим, от этого хранят трудовую дисциплину и, на конец, среди чле-нов артели появляется склоки, анто-гония и пьянство.

### На руку кулакам

Председатель коммуны «Большевик» Воскресенского сельсовета, Кра-пининского р-на—Игунов, (он же и секретарь ячейки ВКП(б)—ничьест-вует и никакой работы по кол-лекти-зации и по подготовке к весен-ней посевной кампании не ведет. Вместо роста в коммуне наблюдается спад, Игунов на это и внимание не обращает. Зажиточная часть на-

### На помощь колхозу

В деревню Игуново седьмая удар ная группа школы ФЗС химзавода оказала большую помощь сельсовету по сбору задолженности и по подго-товке к весеннему севу, проводя широкую разыскательную работу через сбрасывания бедоты и работая по ремонту сельско-хозяйственного инвентаря в коммуне им. Ворошилова.

В своем письме в школу ребята просили добиться высоких из химзавода механика для ремонта двигателя внутреннего горения.

Эта группа за ударную работу получила переходное знамя, которое обязуется держать до конца учебы.

### Готовимся к севу

Комсомольская ячейка дер. Давы-довой своевременно проработала посевной план, новели разыскательную работу как среди коммуны «Красный Орел», так и среди индивидуаль-ного сектора. В результате этой ра-боты по Комиссаровскому сельсове-ту коллективизация прошла на 50 процентов. Огромтировали весь сель-хоз-инвентарь, семена отсортированы. На последнем комсомольском собра-нии постановили заселить комсомоль-скую деревню совместно с пионер-отрядом. Ячейка дер. Давыдовой действительно по большевистски го-тится к севу. Проскориков.

На страницах «Кузбасса» особенно за последние месяцы отражались многочисленные факты отчаянья кла-совой борьбы с кулаками в нашем Шегловском районе. Нужно поже-матать, чтобы эти факты были живым материалом в руках сельсоветника, избача, учителя, колхозника и осо-бенно деревенского партработника— при проведении своей классово-про-летарской, воспитательной и органи-зационно-массовой работы.

На фоне все обостряющейся борь-бы с кулаком, работа среди бедно-

### СТРОИМ ВОДОПРОВОД

Героизм рабочих не остановили морозы и бураны

### РЕШЕНИЕ ГОРСОВЕТА ВЫПОЛНЕНО

Президиум горсовета 23 ноября 30 года вынес постановление:

Просить управление Коммунастроя не прекращать работы на водопро-воде в зимнее время.

Рабочие Коммунастровы начали это-решение выполнять.

Из сибирских 60-ти градусных мо-розов и буранов не остановили рабо-чи, постановление горсовета бы-ло выполнено. К 10-му апреля бы-ло полностью закончено большая слож-ная работа— проморожена река и углублено дно до двух метров на про-тяжении 275 ногов. метр. собрано 300 м. м. искасывающей линии, опуще-рик, вырыт приемный колодец, опу-щенна в вырытый карьер искасываю-щая линия и другие работы.

За успешное и благополучное окон-чание работ, за проявленный героизм рабочими и администрации выполн-шу им благодарность.

### РАВНЯЙТЕСЬ ПО СИЛИНСКОМУ

Силинский СКБОВ выполнил по-

становление пленума ГорКБОВ по

вопросу колхозификации. При ак-

тивном участии актива СКБОВ и бе-днинко-середняцких масс—население

коллективизировано на 60 проц. Ор-

ганизованы кассы взаимопомощи, а

Коблевском, Пингинском СКБОВ—

здесь позорно плюются в хвосте по

колхозификации, председатели и чле-

ны СКБОВ не ведут никакой мас-со-

во-разыскательной работы, а Пинги-

нского председателя занялся пьяни-стvом.

А. Ходзинская

\*

Маслозавод Романовского СКБОВ,

Топкинского района, стоит беспри-зримый. Фома Иванов прибрал к своим рукам маслозавод и наживается на общественном предприятии. Пред-

СКБОВ—Зиновьево улыбается, глядя на проделки Иванова.

Очевидец.

\*

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса

На снимке: лучший ударник литейного

цеха межхоза Де мечко (комсомолец)

обличает форму колеса



## ГЕРМАНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ГОТОВИТ НОВЫЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ФАШИСТСКИЕ ЗАКОНЫ

Дефицит бюджета оно хочет покрыть за счет дальнейшего снижения зарплаты рабочих и уменьшения пособий по безработице

### КОМПАРТИЯ ПРИЗВАЛА РУССКИХ ГОРНИКОВ К ЗАБАСТОВКЕ

### ЧУДОВИЩНЫЕ ПЛАНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛИСТОВ ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 11 апреля. Газета германской компартии «Роте Фане» сообщает, что германское правительство готовится издать ряд новых декретов в порядке диктаторского параграфа 48. Предположено уменьшить на 10-15 процентов ставку выших разрядов тарифной сетки зарплат рабочим, размер пособий по безработице. Этими мероприятиями правительство хочет «сберечь» 147 миллионов марок.

Декрет предусматривает далее, что безработные будут получать пособие только в том случае, если обследование будет установлено их нуждаемостью.

Далее правительство собирается декретом запретить работать нескольким членам одной семьи. Таким образом, если в рабочей семье работают два или три человека, то один или двое будут уволены, при чем на биржу труда они приниматься не будут и конечно не получат пособия по безработице. Это мероприятие должно уменьшить на 500 миллионов марок расходы на пособие.

БЕРЛИН, 11 апреля. Орган германской компартии в Рурской области «Рур Эх» сообщает, что шахтодладильцы Рурской области произвели обращение ко всем горнякам с воззванием, в котором призывают начать активнейшую подготовку к забастовке.

### Социал-фашисты-мошенники

БЕРЛИН, 11 апреля. Выборы на Турбинном заводе АЭГ фабриканты анулированы, когда выяснилось, что красный список, за который в 1930 году голосовала одна треть иных по лучшим абсолютным большинством голосов. Реформисты пытались предотвратить свое поражение спрятав свыше 100 избирательных записок поданных за кандидатов революционной профсоюзной организации. Мошенничество обнаружено.

### Польский суд не хочет выяснить тех, кто руководил подсудимым Полянским

Полянского пытаются превратить в дурака, затушевывая смысл покушения, как одного из звеньев общей цепи провокаций, направленных против СССР.

### ЭКСПЕРТИЗА ТАКЖЕ УЛИЧАЕТ ПОЛЯНСКОГО ВО ЛЖИ

ВАРНАВА, 11 апреля. Центральным моментом второго дня процесса Полянского было экспертиза. Экспертиза установила, что ардская машина была построена вполне целесообразно и взрыв мог произойти. Эксперт Оболчинский заявил, что дом под предлогом не был разрушен, но могли пострадать находившиеся внутри от места, взрыва лица. Затем суд допрашивал свидетелей, вызванных защитой, с целью установить, будто Полянский подготовил покушение исключительно в демонстративных целях. Свидетели категорически отрицают осведомленность о подготовке Полянским покушения.

Для выяснения обстоятельств где была на самом деле бомба суд вто рично допрашивал свидетеля гиротехника Махая. По показаниям Махая устанавливается, что бомба находилась не на верху трубы, как говорит Полянский, а не больше чем в 2-3 метрах от основания трубы то есть, на месте, где бомба находилась на уровне пола под предста вом в квартире под предлогом.

На первый вопрос суда экспертиза ответила:

Мог ли при данном устройстве ардской машины произойти взрыв, экспертиза дает ответ утвердительный.

На второй вопрос — какие разрушения произвел бы взрыв, экспертиза ответила:

— Взрыв разрушил бы стену толщиной в 60 сантиметров, радиус действия взрыва несколько метров из ствола на одну из решеток Полянского эксперты заявляют, что снаряд был безусловно приготовлен переклассным специалистом этого дела.

После двух дней процесса Полянского есть некоторая возможность определить политическую сторону про

цесса. И деревне неуклонно углубляется. Капиталистический строй сам толкает их на мятеж, на сопротивление, на борьбу.

Социал-фашизм, который при общей фашизации государственного аппарата все явственные превращается в ударный отряд буржуазии на каждом шагу, сам разоблачает себя перед массами своих же сторонников. Никогда еще в рядах германской социал-демократии не наблюдалось столь сильного брожения. Противоречие между массами и вождями становится все более напряженным.

Не более благоприятно и положение фашистской массовой партии в Германии — национал-социалистов

Все демагогические поиски фашистов, сделанные перед выборами в рейхstag, были тотчас же после 14 сентября выброшены за борт. Национал-социалисты проявили себя во всех решающих вопросах, как враги национальной освободительной борьбы, надеясь таким образом не только получить доступ в государственный аппарат и обеспечить се-

### Руководство забастовкой строителей — в руках революционной профсоюзации

БЕРЛИН, 11 апреля. Забастовка строительных рабочих, руководимая революционной профсоюзацией, расширяется. В Гамбурге реформисты пытались склонить рабочих до 15 апреля продолжать переговоры с предпринимателями. Однако рабочие отклонили предложение реформистов. 9 апреля на 24 постройках 1500 рабочих по призыву революционной профсоюзации объявили забастовку. По последним сведениям в Рурской области бастуют 15 тысяч строителей.

Осуществление этого чудовищного плана будет означать сокращение зарплаты на 35-40 процентов. Красные профсоюзы горняков Рурской области обратились ко всем горнякам с воззванием, в котором призывают начать активнейшую подготовку к забастовке.

### Ряд фирм в Рейнско-Вестфальском округе и в Западногерманском

изделиях начались переговоры об оформлении советских заказов.

### Коротко отовсюду

Забастовка 30 тысяч китайских текстильщиков в Аяндуне (Маньчжурия, на Каирской границе) вылилась в крупное политическое выступление. Бастующие на ряду с экономическими требованиями об увеличении зарплаты так далее, выступили также с политическими лозунгами и потребовали признания профсоюза. Забастовка является крупнейшей в Маньчжурии в последние два года. В ней участвуют рабочие 38 мастерских и фабрик, расположенных в разных районах.

В Ханькоу на Набережной производится на глазах насилие казни коммунистов. В продолжение уже нескольких дней на Набережную выводят по два по три революционера и расстреливают. По слухам некоторые казненные были командирами китайской Красной армии.

Бывший председатель Румынского совета министров — Мирослав заявил, что главной причиной отставки является «необходимость объединения всех политических сил страны». На Западной и Восточной границах Румынии подготавливаются чрезвычайно важные события, которые не должны заставить Румынию неподготовленной.

ВАШИНГТОН: Национальная ассоциация лесопромышленников обратилась к таможенному комитету конгресса с просьбой рекомендовать президенту Гуверну запретить импорт в САСШ советских лесоматериалов.

## ГОРПРОМУЧ И СТРОИУЧ НЕ ЗНАЮТ КОГО ОНИ ГОТОВЯТ В СВОИХ СТЕНАХ

Обе школы открыты с целью дать шахтам и строительству необходимые кадры, — бездействуют по причине того, что о них совершенно забыли хозяйственные и общественные организации

### Необходимо немедленно обеспечить боевую работу школ

### Кого же готовят горпромуч?

Проходит всесоюзный смотр школ горпрома ФЗУ, он должен выявить все стороны работы школы и отношение к школе все общественные организации.

Смотр школ в нашем районе подходит к концу.

Что же выявлено в результате смотра по школе горпромуч?

Оказывается обучение в школе далеко не обеспечивает выполнение директив по портни и правительства о кадрах.

Общественные организации не по вераивают еще лицом к школе. Школа рудника жила сама собой и шахтоуправление не обращало на нее никакого внимания.

Школа до сего времени не имеет уклонка по квалификации и неизвестно, когда готовят. На прошедшем 27 марта конференции горпромучник Петров (партийный секретарь) сказал коротко:

— Мы работы школы не знаем, но заверяю, что дальше этого не будет и что подготовка кадров — это наша повседневная обязанность.

Однако до сих пор — слова — остались словами.



## ДОСРОЧНО ПОСТРОИТЬ МЕХАНИЧЕСКУЮ МАСТЕРСКУЮ Обязались строители Коксострова

### К ПЕРВОМУ МАЮ МАСТЕРСКАЯ БУДЕТ ГОТОВА

Рабочие 2-го участка Коксострова на постройке механической мастерской 11 апреля провели производственный совещание, где стоял вопрос о задании на 2 декабря апреля. Все го за декаду нужно было выложить 147 тысяч кирпичей, рабочие выдвинули встречный план задание хозяйственным ведомством выкладывать 350 штук кирпичей рабочие увеличили объемы и выкладывать 375 штук. От администрации требуют бесперебойного снабжения материалами, правильной расстановки рабочих. За счет ударной работы мастерская будет построена раньше срока не к 1 июня а к 15 мая. К 1 мая будет проделана главная часть работ — кладка стен и установка стропил.

На двух объектах строительства Коксострова рабочие берут на себя обязательства закончить работу к первому мая.

Первый объект это постройка механической мастерской. Она сейчас в центре внимания, это называется тем, что во втором и третьем квартале развертываются монтажные ра

## Мастера коксовых печей признали свою ошибку

На цеховом совещании признано необходимо осуществить распоряжение тов. Геращенко

### Выжиг кокса резко увеличился

На химзаводе в коксовом цехе 10 апреля вечером было произведено совещание десятников и мастеров, где зав. коксовых цехов тов. Колыбильников сказал, что за последние три дня на коксовых печах было в достаточном количестве углекислого кокса, не было поломок машин, была хорошая шахта угля, а все же выжиг кокса резко снизился. В начале апреля выдавали уже 164 печи, а 8 апреля выдали только 143 печи, 9-го — 147 печей, 10-го — 128 печей.

Стало быть, объективных причин никаких не было. Но наши десятники и мастера все же писали в журналах, что печи были не готовы к выжиганию, потому что была поздняя загрузка их, в то время как поздней загрузки не должно быть, т. к. уголь было достаточно.

Рабочий Бессонов говорит:

— «Программу по выжигу кокса мы могли бы полностью выполнить, если бы мастера работали хорошо. Тогда бы не охлаждались печи и посыпалась кокс своеевременно, а то мастера сейчас совсем не следят за ходом печей. Например 7 апреля у 27 пяти газогорелки работали ненормально, а чтобы их направить, нужно было досаживать.

Рабочий Бессонов говорит:

— «Программу по выжигу кокса мы могли бы полностью выполнить, если бы мастера работали хорошо. Тогда бы не охлаждались печи и посыпалась кокс своеевременно, а то мастера сейчас совсем не следят за ходом печей. Например 7 апреля у 27 пяти газогорелки работали ненормально, а чтобы их направить, нужно было досаживать.

Совещание решило — осуществлять приказ Таращенко, волынью прократить, в кратчайший срок добиться программной выдачи кокса. Однажды априля выжиг кокса резко повысился до 152 печей, вместо 128 выжигаемых 10 апреля. Маяк

### Надо же смотрел приемщик

Девятого апреля на химзавод из Ленинска привез уголь для коксования на 41 платформе и в 4 углеродных. На всех платформах на дне оказались песок. Вероятно эти платформы были подбалансом и не были очищены, когда их подали под уголь. Справивается, а где же был приемщик угля, когда эти платформы загружали. Вероятно он интересуется тем, чтобы уголь загружали в чистые вагоны. Уголь с песком для коксования не годится. А ведь его в Ленинске грузили, занимали такую убык вагонов, вели сюда.

Коксование.

### Загубили печь кокса

На коксовых печах химзавода на второй батарее крючники Маргарелев и Чехлов поставили углеродную на 41 платформе и в 4 углеродных. На всех платформах на дне оказалась песок. Вероятно эти платформы были подбалансом и не были очищены, когда их подали под уголь. Справивается, а где же был приемщик угля, когда эти платформы загружали. Вероятно он интересуется тем, чтобы уголь загружали в чистые вагоны. Уголь с песком для коксования не годится. А ведь его в Ленинске грузили, занимали такую убык вагонов, вели сюда.

Рабочий.

### Вызов принимаем

Вызов сберегательной кассы № 44 (химзавод) на досрочное выполнение заданий второго квартала 31 года принимаем, обиваем себя ударниками и обязуемся выполнить следующее: привлечь кадров во второй квартал на 30000 рублей, вкладчики 500 человек, реализовать швейные машины полностью и в срок. Собрать досрочно и полностью взносы из швеймашин 1, 2 и 3 партий, а также волеобязательствами 2 и 3 серий.

Дополнительной целикой на заем «Пятилетка в четыре года»хватить на 100 процентов рабочих химзавода, на полиграфический оклад заработной платы.

Довести до 150 операций в день на беззаличных расчетах.

Не создавать очередей при выдаче рабочим химзавода заработной платы. На заключении подписания содоговора «Банкайской № 44 (химзавод)» вкладчик своих сотрудников Райкова и Евдогина.

Вызывает и берет на буксир сберкассы № 35 Кемшиахты и № 39 Кузбасса.

Сотрудники сберкассы № 34 химзавода.

Наконец, я призываю кадровую массу коксовых печах коксовать, заниматься кирзованием и кулагами.

Стройуч находится в невозможных условиях. Половина кабинетов

школы находятся во временных ба

раках, выстроены в линию. В ба

реах, сырости, холода, тесноты. Занятия про

ходят таких же условиях, часто

срывается. Учебных способов, учеб

ников не хватает. Вместо уроков

занимаются «богданом или борьбой

и воровством. По этому делу созда

ется комиссия, которую не осталась

никаких результатов и не оказала

никакой помощи.

Комсомольская ячейка, пожалуй

## Сообщение ТАСС

## ОТВЕТ ЯПОНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА НА НОТУ ПРОТЕСТА СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО ПОВОДУ ПОКУШЕНИЯ НА ТОВ. АНИКЕЕВА

В ноте, врученной послу СССР в Японии тов. Троицкому 7 апреля японское правительство выражает живое сожаление по поводу покушения на Анисеева и приводит данные о ходе следствия и о показаниях покушавшегося на убийство Анисеева Сато. Японское правительство отрицает связь между покушением и той враждебной кампанией, которую японские рабочепромышленники вели против СССР. Японское правительство подтверждает также, что оно не предвидело совершения акта насилия подобного тому какой имел место, когда через японского посла в Москве предупреждало советское правительство о возможности эксцессов со стороны японских рабочепромышленников.

По поводу протеста советского правительства в связи с тем, что японские власти не были приняты достаточные меры по охране Анисеева японское правительство заявляет то же, что оно горючо сожалеет, что по покушению, неожиданной жертвой кото-

рого был Анисеев, могло иметь места насилия на все меры, которые японское правительство принимало. В дальнейшем сообщается, что покушавшийся на убийство Сато предал японскую окружную суду по обвинению в попытке покушения на убийство. Дело находится сейчас в предварительном следствии по выяснению результатов которого он будет строго наказан согласно законам Японии. В заключении японское правительство заявляет, что хотя оно и позаговорило согласно показаниям преступника, что это олигархическое преступление, однако само собой разумеется, что если будут установлены соучастники других подстрекатели, то они также будут осуждены согласно законам Японии.

Японское правительство заверяет советское правительство, что когда дело идет о том, чтобы воспрепятствовать повторению достойного сожаления инцидента, то японское правительство готово принять в пределах возможного необходимые меры.

## БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

## Переход на хозрасчет, укрепление аппарата, подчинение снабжения делу выполнения промфинплана

(Из речи тов. Зеленского на совещании о потребкооперации)

МОСКВА, 11 апреля. Выступивший на всеобщем совещании работников потребкооперации Зеленский сказал, что четыре основных причины привели к значительному ослаблению работы потребкооперации.

Первая причина — это отсутствие хозрасчета.

Вторая — бюрократизация торговли.

Третья — нарушение принципа выборности.

Четвертая — отсутствие действительного сближения здоровых революционных сил и наличие в системе и в руководстве потребкооперации оппортунистических элементов, которые дали возможность «таждым» элементам вести свою вредительскую работу.

Без выяснения сущности этих причин, без обсуждения ошибок каждой организации оздоровление потребкооперации будет ити робкими шагами, не даст того эффекта и поворота, который сейчас необходим.

Задача потребительской кооперации в настоящее время заключается главным образом в накоплении остатков, в создании кадров, в создании аппарата — умеющего маневрировать, умеющего организовать социалистическое распределение.

Хозрасчет и накопление прибылей ни в коем случае не должны поощрять, какие бы то ни было правые настроения и «энгельманский». Здесь вопрос заключается в том, чтобы подчинить снабжение основным производственным задачам, что делать мы еще не научились.

## Извещение

Именем Комунальной секции на заседании на 16-ое апреля в 6 часов вечера в здании Горсовета. На повестке дня: 1) о ходе подготовки к пуску бани.

Ивка всех членов секции обязана явиться на заседание избирателями.

Зам. предсекции Китаев.

## ГОРТЕАТР 13 апреля демонстрируется загра КИНО

иический боевик в 6 часах

## ТЕ, КОТОРЫЕ ПРОЗРЕЛИ.

Сеансы: 1-й в 4 ч., 2-й в 5.30, 3-й в 7 ч. веч.

## ДРАМА.

13-го апреля открытый спектакль

пьеса репертуара московск. МХТ 2

## „ЧУДАК“

драма в 4 актах, А. Афиногенова.

Начало спект. в 8.30. Касса с 12—2 ч. дня и с 5 ч. веч.

## ПРОЛЕТКУЛЬТ.

13 апреля бесплатные КИНО-сеансы. Выступления профактиста

Платные кино-сеансы ? ? ? в 5, 6.30 и 8 часов.

ОБЩЕДОСТУПНЫЙ СПЕКТАКЛЬ с приглашаемыми, билетами для лучших ударников и организованного зрителя из бароков

## „СОЛНЕЧНЫЙ ЦЕХ“.

Начало в 9 час. вечера.

## В ФОЙЭ — ИГРЫ, МУЗЕЙ, АТТРАКЦОНЫ.

Пролеткульт оформляет лозунгами и плакатами уголки, раскраски. Постыдил по требованию бригады беседчиков в бароках. Даёт консультацию по проведению и оформлению антибиотических вечеров.

Пролеткульт.

15-го АПРЕЛЯ 1931 г., в 6 час. вечера

В КЛУБЕ КОКСОСТРОЯ СОЗЫВАЕТСЯ

## ВЪЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА КРАЙСОВРОФА

СОВМЕСТНО С ПЛЕЧУМОМ ГОРПРОФСОВЕТА.

В обязательном порядке должны прибыть все члены и кандидаты президиума горпрофсовета, все председатели горкомов, шахт комов, завкомов, рабочиков, постройников и месткомов.

Приглашаются руководители хозяйственных организаций, предприниматели, партпрофактив, ударники, руководители производственных совещаний.

Пред. горпрофсовета Калинин.

Секретарь Рассказов.

РАИЛИТ № 2607. Заказ № 677 Тираж 10.900

УДАРНЫМ ТРУДОМ БЬЕМ  
ПО ПОПОВСКОЙ ПАСХЕ

Рабочие предприятия города Щегловска единодушно решали работать в дни поповского праздника

## Массовое вступление в союз воинствующих безбожников

## Химзаводцы

Мы, рабочие смены Онуфриева коксовых печей, в количестве 31 человека, заслушав сообщение о праздновании пасхи постановили: в дни пасхи, всем, как одному, выйти на работу.

Объявляем бойкот пьянству и обожрству.

Седьмого апреля на погрузке угля ученики и учителя — Гуринич и Красильников в раскомандировке провели антиалкогольную беседу на тему: «Вред празднования пасхи». После беседы рабочие с учениками заключили союзоговор: не делать прогул в дни пасхи.

Мы, 6-часовая смена молодежи коксовых печей, даем обещание в дни пасхи работать еще с большей энергией и не делать ни одного прогула. Кроме того все, как один, вступаем в ячейку безбожников.

## Колхозники

Мы, граждане выселков Йылы, Ульиновск и коммуны «Населен» в ответ на выпады буржуазии и подготовку интервенции с 1 по 15 апреля — объявляем социалистический двухнедельник.

В 2-недельник мы обяжемся ликвидировать прорыв в колхозе. Все поголовно вступаем в колхоз, в ячейку безбожников.

Ур-ра... ра-та-ти-та-ти... Ти-ра-

— Карр! В чем дело? Л-а-а-а...

Председательница Тавшканова вспомнила: Центральная шахта получила 5 мест литеамстерской для ударников горняков. Вспомнил и стало весело.

— Карр!

— Почему не послали ни одного человека?

— Объективные причины: лет

культработника, нет... Впрочем, зачем это?

Горняки, говоря, — скворцы забудут...

На листе прибавилась еще одна фамилия: Терехов, машинист подъемной машины.

Даешь ударников в литературу!

Ур-ра... ра-та-ти-та-ти... Ти-ра-

— Карр! В чем дело? Л-а-а-а...

Председательница Тавшканова вспомнила: Центральная шахта получила 5 мест литеамстерской для ударников горняков. Вспомнил и стало весело.

— Карр!

— Почему не послали ни одного человека?

— Объективные причины: лет

культработника, нет... Впрочем, зачем это?

Горняки, говоря, — скворцы забудут...

На листе прибавилась еще одна фамилия: Терехов, машинист подъемной машины.

Даешь ударников в литературу!

Ур-ра... ра-та-ти-та-ти... Ти-ра-

— Карр! В чем дело? Л-а-а-а...

Председательница Тавшканова вспомнила: Центральная шахта получила 5 мест литеамстерской для ударников горняков. Вспомнил и стало весело.

— Карр!

— Почему не послали ни одного человека?

— Объективные причины: лет

культработника, нет... Впрочем, зачем это?

Горняки, говоря, — скворцы забудут...

На листе прибавилась еще одна фамилия: Терехов, машинист подъемной машины.

Даешь ударников в литературу!

Ур-ра... ра-та-ти-та-ти... Ти-ра-

— Карр! В чем дело? Л-а-а-а...

Председательница Тавшканова вспомнила: Центральная шахта получила 5 мест литеамстерской для ударников горняков. Вспомнил и стало весело.

— Карр!

— Почему не послали ни одного человека?

— Объективные причины: лет

культработника, нет... Впрочем, зачем это?

Горняки, говоря, — скворцы забудут...

На листе прибавилась еще одна фамилия: Терехов, машинист подъемной машины.

Даешь ударников в литературу!

Ур-ра... ра-та-ти-та-ти... Ти-ра-

— Карр! В чем дело? Л-а-а-а...

Председательница Тавшканова вспомнила: Центральная шахта получила 5 мест литеамстерской для ударников горняков. Вспомнил и стало весело.

— Карр!

— Почему не послали ни одного человека?

— Объективные причины: лет

культработника, нет... Впрочем, зачем это?

Горняки, говоря, — скворцы забудут...

На листе прибавилась еще одна фамилия: Терехов, машинист подъемной машины.

Даешь ударников в литературу!

Ур-ра... ра-та-ти-та-ти... Ти-ра-

— Карр! В чем дело? Л-а-а-а...

Председательница Тавшканова вспомнила: Центральная шахта получила 5 мест литеамстерской для ударников горняков. Вспомнил и стало весело.

— Карр!

— Почему не послали ни одного человека?

— Объективные причины: лет

культработника, нет... Впрочем, зачем это?

Горняки, говоря, — скворцы забудут...

На листе прибавилась еще одна фамилия: Терехов, машинист подъемной машины.

Даешь ударников в литературу!

Ур-ра... ра-та-ти-та-ти... Ти-ра-

— Карр! В чем дело? Л-а-а-а...

Председательница Тавшканова вспомнила: Центральная шахта получила 5 мест литеамстерской для ударников горняков. Вспомнил и стало весело.

— Карр!

— Почему не послали ни одного человека?

— Объективные причины: лет

культработника, нет... Впрочем, зачем это?

Горняки, говоря, — скворцы забудут...

&lt;p